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총 명이 설문에 참여 인터넷 명 면접설문 명총 명이 설문에 참여 인터넷 명 면접설문 명총 명이 설문에 참여 인터넷 명 면접설문 명총 명이 설문에 참여 인터넷 명 면접설문 명391 ( 69 , 322 )

내년도 중점투자분야를 개분야로 나누어 묻는 질문에는내년도 중점투자분야를 개분야로 나누어 묻는 질문에는내년도 중점투자분야를 개분야로 나누어 묻는 질문에는내년도 중점투자분야를 개분야로 나누어 묻는 질문에는5

지역경제 교육 문화 체육 사회복지 도시 교통 건설지역경제 교육 문화 체육 사회복지 도시 교통 건설지역경제 교육 문화 체육 사회복지 도시 교통 건설지역경제 교육 문화 체육 사회복지 도시 교통 건설32%, 20%, 20%, 17%,

환경녹지 순으로 나타남환경녹지 순으로 나타남환경녹지 순으로 나타남환경녹지 순으로 나타남10%

도시건설 분야중 가장 우선할 사업은 주거환경 개선사업(45%)

사회복지 분야중 “ 노인복지 지원(32%)

지역경제 분야중 실업대책“ (48%)

교육 문화 분야중 교육환경개선 및 지원, “ (53%)

환경녹지 분야중 “ 청소 폐기물관리, (45%)

중장기계획에 우선 반영 해야 될 부문 지역경제분야(33.8%)

년도 예산편성과 관련한 건의사항에는 총 명이 의견을 제시함년도 예산편성과 관련한 건의사항에는 총 명이 의견을 제시함년도 예산편성과 관련한 건의사항에는 총 명이 의견을 제시함년도 예산편성과 관련한 건의사항에는 총 명이 의견을 제시함2012 69

예산 검토 등을 요하는 건의사항 건29 해당부서 처리 결과통보( )

단순민원 및 행정참고 사항 건40

총 응답자 명중총 응답자 명중총 응답자 명중총 응답자 명중333399991111 ,,,,
가정주부가가정주부가가정주부가가정주부가 명114 (29.2 이며이며이며이며%) , 자영업 명 기타 명80 (20.5%), 75 (19.2%),

회사원 명 학생 명 전문직 명 순이며44 (11.3%), 19 (4.9%) 18 (4.6%) ,

연령대는 대 명 대 명 대가 명50 113 (28.9%), 40 108 (27.6%), 30 69 (17.6%),

대 명 대 명 순으로 나타났으며20 59 (15.1%), 10 3 (0.8%) ,

지역별 분포는 면목동지역별 분포는 면목동지역별 분포는 면목동지역별 분포는 면목동 명명명명114 (36.8%), 신내동 명20 (20.5%),망우동 명53

중화동 명 상봉동 명 묵동 명(13.6%), 49 (12.5%), 43 (11.0%) 22 (5.6%)순으로 응답
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우리구 내년도 중점 투자분야를 묻는 질문에는우리구 내년도 중점 투자분야를 묻는 질문에는우리구 내년도 중점 투자분야를 묻는 질문에는우리구 내년도 중점 투자분야를 묻는 질문에는
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도시/건설사회복지 지역경제교육/문화환경/녹지

(단위: %)
지역경제 분야가 인 명으로 가장 많지역경제 분야가 인 명으로 가장 많지역경제 분야가 인 명으로 가장 많지역경제 분야가 인 명으로 가장 많32% 127

았으며 교육 문화 체육 명았으며 교육 문화 체육 명았으며 교육 문화 체육 명았으며 교육 문화 체육 명, · · 79 (20%) 사회복지,

명 도시 교통 건설 명 환경녹지78 (19%), · · 68 (17%),

분야 명 순으로 나타나39 (10%) ,

주민들의 관심이 어려운 경제상황을 고려하

여 우선적으로 지역경제 분야에 대한 투자

관심과 그다음으로 교육과 문화 체육 등,

삶의 질과 관련된 분야에 대해 높은 것으로

나타남.

도시 건설 분야 중 가장 시급한 사업으로는도시 건설 분야 중 가장 시급한 사업으로는도시 건설 분야 중 가장 시급한 사업으로는도시 건설 분야 중 가장 시급한 사업으로는//// ,,,,
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주거환경 기반시설 지역교통 도로확충하수/치수

(단위 : %) 응답자의 인 명이 주거환경 도시경관응답자의 인 명이 주거환경 도시경관응답자의 인 명이 주거환경 도시경관응답자의 인 명이 주거환경 도시경관45% 117

개선을 들었고개선을 들었고개선을 들었고개선을 들었고,

공영주차장 건설 등 지역교통 명88 (23%),

경전철 건설 상봉재정비 촉진사업 등 기간,

시설 유치 확충 명 도로확충 명79 (20%), 32

하수시설 명 순으로 나타났으(0.8%) 15 (3.8%)

며 주거환경 개선과 주차시설 개선에 대해,

관심도가 높은 것으로 나타남



사회복지 분야 중 우선사업으로는사회복지 분야 중 우선사업으로는사회복지 분야 중 우선사업으로는사회복지 분야 중 우선사업으로는,,,,
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보육/아동청소년복지노인복지장애인복지여성복지

(단위:%)

응답자의 인 명이응답자의 인 명이응답자의 인 명이응답자의 인 명이31.5% 123 노인복지분야 지원노인복지분야 지원노인복지분야 지원노인복지분야 지원

강화강화강화강화 보육아동 분야 111명 청소년복지(28.4%),

명 여성 복지 명 장애인61 (15.6%), 56 (14.3%),

복지 명40 (10.2%) 등의 순으로 나타나 노인인

구 증가에 따른 고령화 사회 대한 관심이 높

아지고 있으며 다음으로는 아동양육 분분으

로 관심도가 높은 것으로 나타남

지역경제 분야 중 우선사업으로는지역경제 분야 중 우선사업으로는지역경제 분야 중 우선사업으로는지역경제 분야 중 우선사업으로는,,,,
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재래시장

활성화

중소기업

육성지원

실업대책역세권특화산학협력

첨단산업

(단위 : %)

응답자의 인 명이 실업대책에 대한응답자의 인 명이 실업대책에 대한응답자의 인 명이 실업대책에 대한응답자의 인 명이 실업대책에 대한47.8% 187

관심이 제일 높게 나타났으며관심이 제일 높게 나타났으며관심이 제일 높게 나타났으며관심이 제일 높게 나타났으며,

재래시장 활성화 명 역세권활성화65 (16.6%),

명58 (14.8%), 중소기업 육성지원 명49 (12.5%),

산학 협력 및 첨단 산업육성 명 순으로32 (8.2%)

나타나 어려운 경제상황에 대해 일자리 및 실

업 대책관련 부문에 관심도가 높게 나타남

교육 문화 체육분야 중 우선사업으로는교육 문화 체육분야 중 우선사업으로는교육 문화 체육분야 중 우선사업으로는교육 문화 체육분야 중 우선사업으로는,,,,
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교육지원문화시설

확충

체육시설

확충

문화행사문화체육

단체지원

(단위: %)

응답자의 인 명이 교육환경 개선 및응답자의 인 명이 교육환경 개선 및응답자의 인 명이 교육환경 개선 및응답자의 인 명이 교육환경 개선 및53.5% 209

지원을 들고있어 교육분야에 관심도가 높게지원을 들고있어 교육분야에 관심도가 높게지원을 들고있어 교육분야에 관심도가 높게지원을 들고있어 교육분야에 관심도가 높게

나타났으며나타났으며나타났으며나타났으며 다음으로는 문화시설 등 인프라

확충 명 체육시설 인프라 확충103 (26.3%), 36

명 문화체육동호인 및 단체지원 확대(9.2%),

명 문화 체육행사 축제 개최 명22 (5.6%), · 21

로 나타남(5.4%)



환경 녹지분야 중 우선사업으로는환경 녹지분야 중 우선사업으로는환경 녹지분야 중 우선사업으로는환경 녹지분야 중 우선사업으로는,,,,
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청소,폐기물

관리

대기환경

수질보전

공원조성도심녹화하천정비

(단위: %)

응답자의 인 명이 청소 및 폐기물관리를응답자의 인 명이 청소 및 폐기물관리를응답자의 인 명이 청소 및 폐기물관리를응답자의 인 명이 청소 및 폐기물관리를45% 176

들었으며들었으며들었으며들었으며,

도시녹화사업 명 근교산 공원화65 (16.6%),

사업 명 대질수질 환경개선 명85 (21.7%), 37

하천 및 하수시설 정비 명(9.5%), 28 (7.2%)

순으로 나타남

중장기 재정계획 분야 중 우선적으로 반영하는 부분은중장기 재정계획 분야 중 우선적으로 반영하는 부분은중장기 재정계획 분야 중 우선적으로 반영하는 부분은중장기 재정계획 분야 중 우선적으로 반영하는 부분은
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교육분야 환경분야지역경제분야문화분야도시계획분야

(단위: %)

응답자의 인 명이 지역경제활성화를응답자의 인 명이 지역경제활성화를응답자의 인 명이 지역경제활성화를응답자의 인 명이 지역경제활성화를33.8% 132

들었으며들었으며들었으며들었으며, 다음으로는

교육분야 명 환경분야 명102 (26.1%), 70 (17.9%)

도시계획분야 명 문화분야 명54 (13.8%), 33 (8.4%)

순으로 나타남

이 밖에 구체적인 의견이나 건의사항을 묻는 질문에는이 밖에 구체적인 의견이나 건의사항을 묻는 질문에는이 밖에 구체적인 의견이나 건의사항을 묻는 질문에는이 밖에 구체적인 의견이나 건의사항을 묻는 질문에는,,,,
응답자의 명중 인 명만이 답하였으며69 42% 29 그중에서도 단순민원 및 건의사항

주를 이루고 있음

3333 조사결과 활용및 조치계획조사결과 활용및 조치계획조사결과 활용및 조치계획조사결과 활용및 조치계획

설문조사 결과를 정리하여 구 홈페이지에 게시

건의사항에 대해서는 해당부서에 이첩하여 검토결과를 민원인에게 직접

회신토록 하고 처리결과를 제출토록 하여였으며(기획홍보과 통보-10712, 2011.10.6 )



설문결과에서 나온 의견은

각 부서에서 중기재정계획 등을 참고하여 사업우선 순위 등을 고려각 부서에서 중기재정계획 등을 참고하여 사업우선 순위 등을 고려각 부서에서 중기재정계획 등을 참고하여 사업우선 순위 등을 고려각 부서에서 중기재정계획 등을 참고하여 사업우선 순위 등을 고려

심도 있게 검토 한후 년 예산편성 요구 조정시 참고하기 바람심도 있게 검토 한후 년 예산편성 요구 조정시 참고하기 바람심도 있게 검토 한후 년 예산편성 요구 조정시 참고하기 바람심도 있게 검토 한후 년 예산편성 요구 조정시 참고하기 바람2222000011112222


